

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой нейрохирургии Института медицинского образования ФГБУ «НМИЦ имени В.А. Алмазова» Минздрава России Улитина Алексея Юрьевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Нечаеву Анастасию Сергеевну

### Отзыв научного руководителя

Нечаева Анастасия Сергеевна в 2017 г. с отличием окончила ФГБОУ ВО «Новосибирский Государственный Медицинский Университет» МЗ РФ по специальности «Лечебное дело». Удостоена золотой медали ректора университета «За выдающиеся успехи в обучении». В 2019 г. завершила обучение в клинической ординатуре на кафедре нейрохирургии имени профессора А.Л. Поленова в ФГБОУ ВО СЗГМУ имени И. ИН Мечникова МЗ РФ (г. Санкт-Петербург), принимала активное участие в работе кафедры, проявляла повышенный интерес к научной деятельности, проблемам диагностики и лечения эмбриональных опухолей головного мозга, в частности нейробластом и ганглионейробластом, у взрослых пациентов.

С 2020 по 2023 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре нейрохирургии ИМО ФГБУ «НМИЦ имени В.А. Алмазова» Минздрава России (г. Санкт-Петербург). За время обучения в очной аспирантуре А.С. Нечаева стала зрелым ученым, способным ставить перед собой научные задачи и самостоятельно их решать.

В настоящее время работает младшим научным сотрудником Научно-исследовательской лаборатории нейроонкологии РНХИ имени проф. А. Л. Поленова – филиал ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» МЗ РФ и Научно-исследовательского отдела трансляционной онкологии Научно-исследовательского центра персонализированной онкологии / Научный центр мирового уровня «Центр персонализированной медицины». Как научный сотрудник А.С. Нечаева

участвует в научно-исследовательском проекте по разработке препарата для диагностики и терапии (тераностики) злокачественных опухолей головного мозга; в научно-исследовательском проекте по разработке новой технологии лечения больных вторичными новообразованиями головного мозга и рецидивирующими менингиомами.

А.С. Нечаева является автором 30 научных работ (из них по теме диссертации – 13), в том числе 14 статей в журналах, рецензируемых ВАК Министерства высшего образования и науки РФ (из них по теме диссертации – 3), 1 главы в монографии. Выступала с докладами на различных региональных, федеральных и международных научно-практических конференциях, в том числе на Европейском конгрессе по нейрохирургии в 2022 году в Сербии (The European Association of Neurosurgical Societies Belgrade Congress).

Будучи врачом-нейрохирургом А.С. Нечаева активно участвует в клинической работе 4 нейрохирургического отделения РНХИ имени профессора А.Л. Поленова, непрерывно повышает свою квалификацию и профессиональные навыки, изучая современную научную литературу, участвуя в российских и международных конференциях, конгрессах, практических школах. А.С. Нечаева проявила себя как исполнительный и трудолюбивый исследователь, отличающийся настойчивостью в достижении поставленных научных целей. А.С. Нечаева проходила дополнительное обучение по программам «Молекулярная онкология: от фундаментальных основ к клиническому использованию» с (06.09. – 02.10.2021г., г. Санкт-Петербург), «Основы проведения клинических исследований» (31.12.2021 – 12.02. 2022гг., г. Санкт-Петербург), «Эндоскопическая эндоназальная хирургия основания черепа и гипофизарной ямки» (26.10. – 28.10.2022г., г. Казань), «Диссекция белого вещества головного мозга с курсом МР-трактографии» (06.02. – 08.02.2023г., г. Новосибирск), «Ультразвуковая диагностика» (04.09.2023 – 04.03.2024гг., г. Санкт-Петербург).

